JInHeWHble ypaBHEHUS U HEpaBEeHCTBa

1. 1. IIpu Temnepatype 0 °C penbc umeer anuHy Iy = 10 M. [Ipu BozpactaHnu Temreparypsl IPOUCXOIUT
TEIUIOBOE PACIIMPEHHE penbca, M €ro JIUHA, BBIPAXKEHHAas B METPax, MEHSETCd [0 3aKOHY
1(t°)=Ilp(1+a-t°), tme oo =1,2-107(°C) ! — ko3P PHIHEHT TEMTOBOro paciMpeHHus, ° — TeMIepaTypa
(B rpagycax Llenncus). Ilpn xakoit TemmepaType penbc yanuHUTCS Ha 3 MMm? OTBET BBIpa3HWTE B Tpaycax
Henbcus.

Pemenne.
3ajiaua CBOJUTCS K PELICHUIO ypaBHeHHs [(1°) — lp = 3 MM IIpU 3aJaHHBIX 3HAYCHUSIX JUIMHBI [ = 10 M 1

K05 HIMEHTa TEMIOBOro pacumpenus o = 1,2-107° (°C) ™"
() —lg=3-10" e lp(I+a-1°)—ly=3-107 & lpar® =310 &

31073
©10-12-1077° =310 &°= ——— 1°=25 °C.
1,2-10~

OtBerT: 25.

2. 2. HekoTopast KoMITaHUs TIPOJaeT CBOIO MPOAYKITHIO MO TieHe p = 500 pyO. 3a equHHIly, TIepeMEeHHBIC
3aTpaThl HA TPOU3BOACTBO OJHON E€IWHUIIBI MPOMYKIUU COCTaBIAOT v = 300 pyO., IOCTOSTHHBIE PACXOIBI
npeanpusatas  f = 700000 py6. mecsan. MecsuHas omepandoHHAs MPHOBUIH NPEANPHUATHA (B PyOIsax)
BbIumcisierca no gopmyne 7(q) = g(p—v)— f. Onpenennte Mecs4HbIH 00bEM HNPOU3BOJCTBA ¢ (E€AMUHUILL
MIPOIYKIUH ), TIPH KOTOPOM MeCsiHasl oniepallioHHas npuObuTh ipeanpustus oyaer pasaa 300000 pyo.
Pemenue.

3asaya CBOAMTCS K HAXOXKACHUIO HAMMEHBIIEro pelieHus HepaBeHcTBa 7(q) > 300 000 py6. mpu
3aJaHHBIX 3HAUCHUAX ILIEHBI 3a exuHuly p =500 py0., MEpEeMEHHBIX 3aTpaT Ha INPOU3BOJCTBO OJHOII
eAUHUIB! Tpoaykimu v = 300 py0. u MOCTOSHHBIX pacxooB npeanpustua f = 700 000 py6. B mecst:

n(g) > 300 000 < g(p —v) — fo > 300 000 <

< ¢(500 —300) — 700 000 > 300 000 < g > 5000.

OtBeT: 5000.

3. 3. 3aBucumocTb 00beMa crpoca ¢ (€AWHHIL B MECSII) Ha MPOAYKIHIO MPEANPHUITHS — MOHOIIOJIUCTA OT
HeHbl p (ThIC. py0.) 3amaeTcsa dopmynoil g = 100 — 10p. Bripyuka npeanpusitus 3a mecan r (B ThIC. pyo0.)
BBIUHCIsiETCS 10 popmyte r(p) = g - p. OnpenennTte HAUOONBILYIO LIEHY p, IPU KOTOPOI MecsuHas BEIpyUKa
r(p) cocraBut He MeHee 240 Toic. py0. OTBET IpuBEIUTE B THIC. PYO.

Pemenue.
3ajava CBOJUTCS K PELICHHIO HepaBeHCTBa r(p) > 240:

r(p) =q-p = (100 —10p)p = 100p — 10p?,

r(p) >240 < 10p* — 100p+240 <0< p* —10p+24 <0 =4 < p<6.

OTtBeT: 6.



